

A4 責任編輯:陳振傑 版面設計:余天麟

唐英年 殷曉靜 李家傑 胡定旭劉長樂林樹哲日

董建華連任政協副主席 港常委佔16席









香港文匯報訊(兩會報道組 郭浩 文、黃斯昕、徐海煒)全國政協十二屆 一次會議第四次會議昨日順利選出主 席、副主席、秘書長和常務委員。香港 特區首任行政長官董建華及澳門特區首 任行政長官何厚鏵均一如所料,連任副 主席。同時,香港有16人當選常委,其 中6名為首次「入常」:前任政務司司

長唐英年,中聯辦副主任殷曉靜,恒地 副主席李家傑,福建社團聯會主席林樹 哲, 鳳凰衛視主席劉長樂及醫院管理局 主席胡定旭。他們均表示,常委職務繁 重,未來定會積極抓緊機會及平台,推 動好香港與內地的關係發展,盡力服務

全 國政協十二屆一次會議第四次全體 會議昨午3時在北京人民大會堂舉 行,選出第十二屆全國政協主席、23名副 主席、秘書長和299名常務委員。會上, 董建華以2.181票贊成、8票反對、2票棄 權,第三次當選全國政協副主席。何厚鏵 則以2.186票贊成、2票反對、3票棄權順 利連任。

香港十常委順利連任

在299名政協常委中,香港佔了16名,在 總共299名常委中佔比約為5.3%。其中, 有10人為十一屆常委,包括**友好協進會會** 長陳永棋、長實副主席李澤鉅、新世界主 席鄭家純、九倉主席吳光正、裕華國貨董 事總經理余國春、星島新聞集團主席何柱 國、四洲集團主席戴德豐、美心集團太子 女伍淑清、前立法會議員劉漢銓及足總名 **譽副會長洪祖杭**。其中,李澤鉅、何柱國 分別得到20張和10張反對票。

獲選的常委中,有6人是第一次擔任全 國政協委員者。其中,備受香港社會關注 的唐英年,以2,178票贊成、8票反對、3 票棄權「入常」。中聯辦副主任殷曉靜獲 2.187張贊成票、1票反對,1票棄權,在6 人中得到贊成票最多。其次為李家傑,得 2,185張贊成票、3票反對、1票棄權。第 三位為林樹哲,得2.182張贊成票、6票反 對、1票棄權。胡定旭則獲得2,179票贊 成、9票反對、1票棄權。劉長樂獲2,168 張贊成票、18票反對、3票棄權,順利當

在選舉過程中,出現了不少與香港人名 字相同的「另外提名」。其中,唐英年得

到1個副主席另外提名,在常委選舉方 面,影視紅星成龍有2票,盧文端、許榮 茂、李秀恒、黄英豪、黄楚標各有1票。

唐唐:是榮譽也是機遇

唐英年昨晚表示,當選政協常委既是榮 譽,也是機遇,「我與好多政協委員都是 好朋友,無論大家支持與否,我會積極發 揮工商界及政府經驗,推動好香港與內地 的關係發展,好感謝大家認同我的辦事能 力及經驗」。

林樹哲則表示,很高興能夠順利獲選政 協常委,並會以謙卑的心,履行新的崗 位、新的職責,為國家、為香港做更多貢

胡定旭則坦言,對能獲選為政協常委, 感到出乎意料之外,也感到非常開心和非 常榮幸。被問到是否滿意自己得票時,他 表示非常滿意,最高得票數與他的得票相 差不足1個百分點,不用太介意。

成功連任的陳永棋亦感謝各界支持,承 諾未來會盡力服務香港、服務國家。

另一位連任的余國春表示,自己身為香 港人,未來除了在國家大事參政議政外, 自己會促進內地與香港在民生文化方面多 交流。內地與香港優勢互補,可以攜手進 軍世界市場。

澳門顏延齡首任常委

澳門全國政協常委5個名額與上屆相 同。其中,十一屆常委曹其真、楊俊文、 廖澤雲、徐澤繼續當選,另一位顏延齡為 新當選常委。

俞正聲宴港區委員



在昨午舉行的全國政協十二屆一次會議第四次全體會議 後,新任全國政協主席俞正聲昨晚宴請了港澳政協委員。 過往,全國政協主席宴請港澳委員過去多年都在釣魚台

國賓館舉行,為奉行國家「厲行節約」的風氣,今年晚宴移師政協大禮堂舉

據了解,俞正聲席間與港澳委員閒話家常,氣氛輕鬆。曾任上海市委書記的俞 分享了在上海工作生活的經歷,並提到有「上海姑爺」之稱、香港全國政協委 員羅康瑞一手打造的「新天地」辦得非常出色,又說對方穿起「中山裝」非常 ■兩會報道組 郭浩文

俞正聲 (左一) 向連任副主席的董建華 (右三)、何厚鏵握手道賀 ◎ 中新社 姓名 贊成 反對 棄權 殷曉靜* 2,187 1 劉漢銓 2,187 1 陳永棋 2,187 1 1 鄭家純 2,187 1 1 吳光正 2.186 2 1 洪祖杭 2,186 2 1

■前後任全國政協主席賈慶林 (左=)。

李家傑* 2,185 3 1 余國春 2,184 1 4 林樹哲* 2,182 1 6 2,181 1 伍淑清

戴德豐 2,180 1 8 胡定旭* 2,179 9 1

唐英年* 2,178 3 8 何柱國 2,178 10 1

李澤鉅 2,168 *為新任政協常委。

劉長樂* 2,168

資料來源:第十二屆全國政 協第一次會議公布

> ■製表:香港文匯報 記者 郭浩文

18

20

3

1

香港文匯報訊(兩會報道組 黃斯昕、郭浩文、徐海煒) 全國政協第十二屆一次會議第四次全體會議昨午選出正副 主席、秘書長和常務委員。香港首任特首董建華連任副主 席,另有16人當選常委,其中6人為「新丁」。多名成功獲 選連任的政協常委表示,董建華連任是實至名歸;而6名 「新常」也是一時俊彥,相信他們在政協常委這個新平台 上,可以在各自領域為國家作出貢獻。

董建華及澳門首任特首何厚鏵均順利連任全國政協副主 席。**全國政協常委陳永棋**表示,董建華為香港和國家做了很 多貢獻,多年來更參與中美民間外交,連任是實至名歸的。 全國政協常委余國春也歡迎董何連任。他說,兩人在香港或 澳門都是受尊重的長者及領導,尤其董建華在美國的網絡及 其對內地的認識,可以為兩國做更多的溝通

對於6名新的全國政協常委,尤其是前政務司司長唐英 年,以及被指為「唐營」的胡定旭及李家傑當選更備受關 注。陳永棋指出,唐英年來自工商界別,擔任政務司司長 多年,深諳經濟發展,過去為香港帶來貢獻,期望他未來 繼續為國家的法制建言獻策,並寄語社會不要再標榜「陣

常委鄭家純也讚揚,唐英年是全國政協常委的合適人選。

盧文端:不覺得破格優待

委員盧文端形容,唐英年為人有風度及顧大局,相信他 日後會更加積極支持特區政府施政,對國家作出貢獻,善 用經驗,建言獻策。他又稱,今屆全國政協常委人選從界 別、性別、政黨分布均十分合適,不覺得中央是「破格」 優待唐英年。

常委何柱國指出,唐英年「入常」並非所謂的「特首選 舉落敗後的安慰獎」,也非取代**前政務司司長許仕仁**的政協 常委位置,而是因為唐英年對社會作出過很多貢獻,人脈 廣闊,勝任政協常委一職。被問到唐英年「入常」是否有 助團結香港各界力量,他表示,無論是唐英年或梁振英當 選特首,香港社會上都會有許多反對聲音,而政協應該要 團結社會各界,並在政府施政有失誤時監察並批評。

劉兆佳:有代表性才會選擇

委員劉兆佳也表示,政協常委的建議名單是經過細心考 慮後醞釀出來的,相信中央是看中唐英年在社會上的代表

性,才會選擇他。 委員李秀恒讚揚, 唐英年有多年的行政管理經驗, 熟悉 香港事務,深信他是合適的政協常委人選,並期望他任內 着力改善國家空氣污染,「唐英年擁有多年的政府官員經 驗,對香港與內地各方面發展均十分熟悉,能夠與內地分 享看法及建議,積極發揮政協常委的角色及作用」。

委員陳清霞表示,唐英年擁有豐富資歷,當選常委亦是 意料之內,「政協常委涵蓋商界、社團領袖及專業界別, 唐英年始終是前政務司司長,擁有資深行政經驗,當選政 協常委,能夠繼續發揮香港管理經驗,毫無爭議性」。

委員容永祺則表示,香港16名常委都對社會對國家作出 過很多貢獻,擁有豐富資歷,唐英年當選常委是實至名歸 的,期望對方在政協常委的崗位上協助國家發展。

委員田北俊認為, 唐英年的能力完全勝任常委, 唐英年



■全國政協十二屆一次會議昨在人民大會堂選舉正副主 席、常委,唐英年(黃圈)等人排隊投票。

等當選,反映「唐營」、「梁營」並非中央決定政協常委名 單的考慮因素,更沒有所謂「派別之爭」,而是希望香港各 界在「一國兩制」下,繼續反映港人對國家的意見。他並 期望,新任政協常委應多關注內地與香港的矛盾,以至香 港接待內地旅客容量等問題。

胡定旭:希望為香港出力

另外,在特首選舉時支持唐英年參選的胡定旭昨日當選 常委,被問到他入常是否與「唐營」身份有關時,胡定旭 強調説:「其實(2012年)3月底之後已經沒有『唐營、梁 營』之分,大家都是『香港營』,都想香港好,都好希望能 夠為香港出一分力,令香港向前邁進。」

面

頭

撈

病死豬棄落河道事 件,由於死豬數以 千計漂到上海黃浦江 引起廣泛關注,浙江與 上海已分頭打撈,同時

為飲用水安全,上海已 啟動應急預案。 詳刊A14

韓 鮮「開戰」威脅, 美軍 板 昨展開為期10日的 門 聯合軍演。韓國統一部 演店 當日表示,早上撥打板 門店的韓朝熱線電話, 但無人接聽,意味朝方 已切斷熱線。 線

洲 又 推 **筍13** 兀

詳刊A17

萬港元。

份「絕世筍工」, 於全球招聘「玩樂 達人」、「野生動物看 護員」和「品嚐大師」 等,「優差」為期6個 月,每月薪酬約為13.2 詳刊A21

食肉屬個 飲 案 升

隨着港人生活質素 提升,多食紅肉、 飲酒及高飽和脂肪 食品,港人大腸癌的發 病個案10年間攀升1 倍,據預料,大腸癌未 來幾年有機會超越肺癌 成癌症「一哥」。

詳刊A22

果 責

查 防 卸

署理消防處助理處 長李亮明昨在花園 街四級大火死因研 訊中作供,指起火原因 不明,惹怒裁判官陳碧 橋,指查了1年3個月仍 未知起火原因是浪費時 間,推卸責任。

詳刊A24

賣车 少賺 (5000)

鐵今

在賣樓利潤按年跌 13%至135.32億元。根 據目前發展中各項目的 施工進度,今年成熟可 推出及連同貨尾,仍約 有5,000伙。

詳刊B1